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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 

 

 
Ata da trigésima quinta reunião ordinária do Colegiado 

do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 19 

de maio de 2022, às 11h15minh, na sala da coordenação 

do curso de graduação em Medicina. 

 

 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às onze horas e quinze minutos na 

sala da coordenação do curso de graduação em Medicina, reuniram-se os seguintes membros do 

Colegiado do curso de graduação em Medicina devidamente convocados: Profa. Flávia Corrêa 

Guerra, Profa. Josete Mazon, Profa. Maruí Weber Corseuil Giehl, Profa. Ritele Hernandez da 

Silva, Profa. Roberta de Paula Martins, e os discentes Vanessa Darós de Luca Tomazi e Vitor 

Henrique Macarini, os representantes discentes suplentes, Mateus Henrique Ribeiro de Almeida 

e Ítalo Bartelt Tonnera, participaram da reunião como ouvintes, sob a Presidência da Professora 

Ana Carolina Lobor Cancelier, Coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, que 

cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. Na continuação, a 

coordenadora apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: 

Solicitação de avaliação diferenciada de recuperação, solicitada pelo Daniel Alves Bica – 

Processo 23080.024766/2022-56, Item 2: Aprovação do Plano de ensino do Módulo 

Medicina da Família e Comunidade III,  Item 3: Aprovação do programa de Ensino do 

Módulo MFC III. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram então á discussão do Item 

1: Solicitação de avaliação diferenciada de recuperação, solicitada pelo Daniel Alves Bica – 

Processo 23080.024766/2022-56. Professora Ana leu a solicitação efetuada pelo aluno Daniel 

Alves Bica através do processo digital 23080.024766/2022-56, após a leitura do documento, 

professora Ana falou que o aluno não obteve notas para ser aprovado e não teve frequência 

suficiente, o aluno também não participou das aulas práticas, e colocou o item em discussão, 

professora Roberta relatou que o aluno não cursou as disciplinas como deveria cursar, professora 

Maruí falou que não há nenhuma documentação que comprove a condição clinica do aluno, e 

que a única forma de testar o conhecimento dos alunos é através de provas e não de trabalhos 

escritos. Após ampla discussão, professora Ana colocou em votação a solicitação do aluno 

Daniel Alves Bica da realização de trabalho escrito no lugar de provas. Pedido indeferido por 

unanimidade. Passaram então ao Item 2: Aprovação do Plano de ensino do Módulo Medicina 

da Família e Comunidade III. Professora Ana iniciou dizendo que o plano de ensino já passou 

por NDE e que foram feitos pequenos ajustes, fez a apresentação do plano de ensino do Módulo 

Medicina da Família e Comunidade III já com os ajustes do NDE, e abriu para discussão, não 

havendo discussão, colocou em aprovação. Aprovado por unanimidade. Item 3: Aprovação do 
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programa de Ensino do Módulo MFC III. Professora Ana fez a apresentação do programa de 

ensino do Módulo MFC III, colocou em discussão, não havendo, colocou em aprovação. 

Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Ana 

Carolina Lobor Cancelier agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, 

para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria 

Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 

Araranguá, 19 de maio de 2022. 

 

Profa. Ana Carolina Lobor Cancelier 

Profa. Flávia Corrêa Guerra 

Profa. Maruí Weber Corseuil Giehl 

Profa. Ritele Hernandez da Silva 

Profa. Roberta de Paula Martins 

Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 

Disc. Vitor Henrique Macarini 
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